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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
sp.a : socialistische partij anders
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk
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QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag
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Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
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Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
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Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 de 
la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 1er, § 1er, alinéa 2, de la loi du 21 juin 1985 
relative aux conditions techniques auxquelles doivent 
répondre tout véhicule de transport par terre, ses élé-
ments ainsi que les accessoires de sécurité, remplacé 
par l’article 37, 2°, de la loi du 18 juillet 1990, les mots 
“et sur leur contribution au financement de l’organisme 
désigné par Lui, ayant comme mission de promouvoir 
la sécurité routière; cette contribution ne peut dépas-
ser 10 % des recettes nettes qui résultent des missions 
confiées par le Roi à ces organismes” sont abrogés.

Art. 3

L’article 22 de l’arrêté royal du 23 décembre 1994 por-
tant détermination des conditions d’agrément et des 
règles du contrôle administratif des organismes chargés 
du contrôle des véhicules en circulation est abrogé.

Art. 4

La présente loi produit ses effets le 1er juillet 2014.

Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 1, § 1, tweede lid, van de wet van 21 juni 1985 
betreffende de technische eisen waaraan elk voertuig 
voor vervoer te land, de onderdelen ervan, evenals het 
veiligheidstoebehoren moeten voldoen, vervangen bij 
artikel 37, 2°, van de wet van 18 juli 1990, worden de 
woorden “en op hun bijdrage tot de financiering van de 
door Hem aangeduide instelling, die als opdracht heeft 
de verkeersveiligheid te bevorderen; deze bijdrage 
mag niet meer bedragen dan 10 % van de totale netto 
ontvangsten welke voortvloeien uit de opdrachten die 
door de Koning aan deze instellingen zijn toevertrouwd” 
opgeheven.

Art. 3

Artikel 22 van het koninklijk besluit van 23 decem-
ber 1994 tot vaststelling van de erkenningsvoorwaarden 
en de regeling van de administratieve controle van de 
instellingen belast met de controle van de in het verkeer 
gebrachte voertuigen wordt opgeheven.

Art. 4

Deze wet heeft uitwerking met ingang van 1 juli 2014.
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